

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Оксана

**Возраст:** 42

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.03.2009 13:23:00

**формирования заключения врача:** 13.03.2009 13:28:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/81331/answer/81332>



## Заключение врача

Уважаемая Оксана! Это абсолютно нормальная картина для 3х-летнего малыша. Если проблема заключается в наличии синехий (тонких сращений между головкой полового члена и крайней плотью), то [фимоз](#) может разрешиться консервативно. В таком случае необходимо делать ванночки, несколько оттягивая крайнюю плоть (не насильно! не форсируя!), т. е. помогать открыванию головки. Этого будет достаточно для самостоятельного открытия головки полового члена. Удачи.